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Материалы
 Каркас модульной системы Барселона, сборный из шлифованной березовой фанеры  сотр 1.1 и бруса натурального дерева хвойных пород.  В модели при производстве используются такие породы как береза, бук и дуб.
  В модели Бергамо есть возможность выбрать наполнитель посадочных подушек. Наполнители бывают двух видов: независимый пружинный блок, комбинированный с пеной HR , второй наполнитель пена Memory Foam в комбинации с HR. Выше перечисленные наполнители настилаются на Итальянские резинотканевые ремни и надежно крепится к каркасу. Такое основание эластичным , способствующее дополнительному комфорту.  Еще один из наполнителей холлофайбер – МЕДИУМ - полотно из полиэфирных волокон скреплённых термическим путём, имеющий большую плотность при меньшей толщине в отличии от холлофайбера – ВОЛЮМЕТРИК», он был создан как мебельный наполнитель и хорошо восстанавливается после длительного смятия. «Медиум» в 2-3 раза менее эластичный чем холлофайбер – СОФТ, синтепон,  холлофайбер – ВОЛЮМЕТРИК, холлофайбер – Экософт  и другие наполнители кроме холлофайбера – ХАРД. Медиум является промежуточным звеном между «Волюметриком» и «Хардом». Холлофайбер – МЕДИУМ  имеет аналогичные положительные свойства, что и другие полиэфирные наполнители, а сферы его применения безграничны, используется в продукции для новорождённых, мебельной промышленности, в качестве очистительных фильтров, наполнителя для матрасов.
Чехол данной модели отшивается армированной нитью, которая представляют собой конструкцию из полиэфирного сердечника, оплетённого сверху штапельным полиэфирным волокном. В зависимости от плотности и разрывной нагрузки они делятся на несколько типов. Армированные нитки типа марки ЛЛ изготовлены из полиэфира, который зарекомендовал себя как отличный материал там, где речь идёт о регулярных интенсивных нагрузках.
Так же в модели используется файбертекс - это материал, изготовленный из полиэфирных волокон, окрашенных в массе. Файбертекс изготавливается из двух материалов: полипропилена и полиэстера, с применением специальной технологии. Используется, как техническая ткань в чехлах и для заглушек. 
Приспинные подушки являются съемные. Наполнитель подушек  синтетический пух - представляет собой полиэфирное силиконизированное спиралевидное волокно белого цвета, высшего сорта. Уникальные свойства синтетического пуха объясняются строением материала. Волокна материала свернуты в спирали. Такие волокна работают как пружины, поэтому материал пышный и содержит внутри себя больше воздуха. Благодаря спиралевидной форме волокон материал легко сжимается и затем легко восстанавливают форму. Наполнитель помещен в специальный чехол, разделенный на отсеки.
Все опоры металлические с пластиковыми подпятниками, есть возможность установить деревянные опоры.
Возможности модели Бергамо
Возможно уменьшение все секции  +10 процентов к стоимости
Возможно увеличение все секции     от  15% по согласованию с производством
Отстрочка изделия осуществляется по карте нитей
Особенности модели Бергамо
Мягкость наполнителя сиденья соседних частей может отличаться друг от друга, из за разных оснований под наполнителем.  Пример: модуль с пружиной змейкой от модуля с реклайнером.
При изготовлении чехла из тканей с ворсом , возможны затруднения при трансформации механизмов и подвижных элементов мебели. 
В процессе естественной усадки наполнителя и растяжение обивочного материала в процессе эксплуатации, на чехле могут образовываться складки. 
Согласно ГОСТА 19917-2014 для мебели, габаритами которой определяются размерами мягкого элемента, предельные отклонения от габаритных размеров не должны превышать  +/-20мм.
Допустимо в пределах трех баллов по шкале серых эталонов отличие оттенка ткани от образца.
Фабрика оставляет за собой право отказаться от выполнения не стандартного заказа, без объяснения причины отказа.
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